
Vážení spoluobčané,  

srdečně Vás zdravím v tomto předvánočním čase. V neděli 30. 11. už začal advent a na všech našich 
návsích se rozsvítily vánoční stromky. V neděli jsme měli možnost setkat se na již sedmém vánočním 
jarmarku. Doufám, že námi připravované akce, přispějí k příjemné předvánoční atmosféře ve vašich 
domovech a alespoň na chvíli zlepší mezilidské vztahy. Většinou se na tomto místě zabývám tím, na 
čem právě pracujeme, co připravujeme, co se nám podařilo či nepodařilo. I já se však nemůžu v tomto 
čase nepozastavit nad způsobem jednání některých lidí, nad jejich věčnou nespokojeností. Jako by se 
tento trend stále prohluboval. Dám vám drobný, možná zanedbatelný, ale výstižný příklad z dnešních 
dnů. Přes veškerou snahu nám přišel sdělit jeden občan nejen svoji nespokojenost. Oznámil nám, že 
jako jediný odvážný nám říká, že všichni občané Oseka jsou naštvaní, protože vánoční stromek, není 
dost nádherný, zejména proto, že posledních 10 cm špičky není úplně rovně rostlých, a navíc se ptá: 
„Který „b… ho tak b… ozdobil?“. Je to opravdu tak, že už si nedokážeme vážit snahy a práce jiných? 
Není nám už nic dost dobré? Umí vždy i tady všichni všechno líp než ti, kteří to opravdu fyzicky 
vykonají? Někdy si říkám, měli bychom to zkusit a dát těmto lidem šanci, aby si osobně zajistili lepší 
strom i jeho ozdobení. Mohli by být spokojeni, byli by šťastní a ubyly by jim vrásky na čele, protože by 
se na tu naši nepovedenou „okrasu“ nemuseli celý měsíc dívat. Co myslíte? Bylo by to tak? K těmto 
myšlenkám mě zavedla i příprava nového dotazníku Hledejme společnou řeč 2015. Procházím názory 
občanů, které zapisovali do poznámek v roce 2011, a hodnotím, do jaké míry se nám podařilo naplnit 
jejich potřeby. Právě z Oseka byl velmi zajímavý názor: „Každý zastupitel by se měl pokusit získat 
ochotu obyvatel jeho obce pro spolupráci na všem, co je třeba udělat.“ Kladu si otázku: Podaří se nám 
to? Možná lze odpověď najít v připomínce jednoho dotazníku z Libákovic: „Hledejme společnou řeč – 
se vždy podaří, když zdravý rozum vítězí nad emocí.“ Budu nám všem držet palce, aby se to podařilo. 

Chtěla bych pozvat všechny občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná 17. 12. 2014. 
Nejdůležitějším bodem programu bude projednání rozpočtu na rok 2015. V letošním roce se již podruhé 
projevil pro naši obec příznivější nový systém rozpočtového určení daní a tak předpokládané příjmy na 
rok 2015 korespondují s výsledkem z letošního roku. Výdajová strana bude ovlivněna zejména 
kapitálovými výdaji na dostavbu kulturního centra ve Vodokrtech, na výstavbu inženýrských sítí v nové 
zástavbové zóně v Řenčích a na přípravu realizace zóny za školou. 

V dnešním zpravodaji zveřejňujeme také dvě reakce na předvolební leták pana Šoleho. Je zřejmé, že 
nejde do nekonečna tolerovat urážky a nepravdy uváděné v těchto letácích. Plně proto podporuji tato 
vyjádření a vážím si všech dobrovolníků, kteří se snaží ve svém volnu organizovat nejrůznější sportovní 
vyžití v našich obcích.  

Dovolte, abych Vás pozvala na vánoční koncert v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích, který se koná 
v neděli 14. 12. 2014 od 16 hodin. 

Přeji Vám klidný předvánoční čas a těším se na setkání s Vámi na některé z připravovaných akcí. 

Miloslava Loudová 
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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE  

SE KONÁ 17. 12. 2014 OD 19:00 HODIN V KZ LIBÁKOVICE 

Program: 
 

- Zahájení 
- Zpráva o činnosti z mezidobí zasedání 
- Hospodaření k 30. 11. 2014 
- Finanční příspěvky z rozpočtu obce na činnost fyzických osob, právnických osob, spolků a 

sdružení 
- Rozpočet Obce Řenče na rok 2015 
- Rozpočtový výhled na roky 2015 - 2018 
- Pravomoc ke schvalování rozpočtových opatření 
- Obecně závazná vyhláška Obce Řenče č. 3/2014 – o poplatku za komunální odpad 
- Poskytnutí finančního daru ve výši 64 711,- Kč Obci Příchovice na akci „Separace bioodpadů 

v bioodpadů v obcích Příchovice a Řenče“ 
- Smlouva o dílo se smlouvou kupní – Těžba a odkup dřevní hmoty v k. ú. Osek u Vodokrt 2015 
- Počet zaměstnanců obce 
- Odkoupení spoluvlastnického podílu pozemku p. č. 346/2 v k. ú. Řenče od ČR 
- Diskuze 
- Závěr 

 
PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMK Ů 
Stromky pro naše občany se budou prodávat v pondělí 15. 12. 2014 a ve středu 17. 12. 2014 od 8:00 do 
10:00 a od 13:00 do 17:00 hodin na Obecním úřadě v Řenčích.  
Ceny: malý smrk = 60 Kč, velký smrk = 80 Kč 

 
MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
Zveme Vás na Mikulášskou nadílku dne 6. 12. 2014 od 14:00 hodin v KZ Háje . Pro děti je 
připravené zábavné odpoledne se soutěžemi a sladkou odměnou od čerta a Mikuláše. Pokračujeme 
večerní čertovskou zábavou. Vítáni jsou čerti, andělé a Mikuláš. 
 

Všechny srdečně zvou rodiče z Hájů. 

ČERTOVSKÁ STEZKA OSEKEM 
Srdečně Vás zveme na Čertovskou stezku Osekem dne 6. 12. 2014 v 17:00 hodin. 
Pojďte s námi na procházku pro děti i rodiče s lampiony i bez nich. Po vycházce budou pro malé i velké 
připraveny špekáčky, klobásky, čaj a pro ještě větší svařák i pivko u plápolajícího ohně. 
Vše se odehraje u kapličky v Oseku a nejbližším okolí. 

Antonín Petrů 

 
MEMORIÁL FRANTIŠKA BOGOLA 
V sobotu 6. 12. 2013 od 13 hodin pořádá Kulečníkový klub jubilejní 21. ročník Memoriálu Františka 
Bogola ve volné hře. 
Kromě toho pořádáme v sobotu 20. 12. 2014 od 13 hodin Vánoční turnaj ve kvartách. Informace 
na telefonu 728 359 599. 

Jaroslav Kumpa 



 

 

 

 

Obec Řenče Vás srdečně zve na 

16. ADVENTNÍ KONCERT  

v neděli 14. 12. 2014 od 16 hodin 

v kostele sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích 

Účinkuje: p ěvecký sbor HLÁSEK ZUŠ Přeštice 

 
REAKCE TJ ŘENČE NA PŘEDVOLEBNÍ INFORMACE P. JOSEFA ŠOLEHO  
 
V rámci předvolební agitace obdrželi naši občané řadu informací ohledně působení našeho obecního 
zastupitelstva (zejména pak paní Loudové starostky naší obce), užívání „Sportovního areálu v Řenčích a 
činnosti TJ. Chtěli bychom se vyjádřit k nepřesným údajům uvedených ve věci TJ Řenče.  
TJ Řenče je největší dobrovolná organizace v rámci naší obce se zaměřením na dobrovolnou sportovní a 
rekreační činnost. V současné době má celkem 129 členů, kteří jsou sdruženi v oddílech: Nohejbalu 
(Háje a Řenče) 22 členů, Kulečníku 13 členů a největšího oddílu Rekreačních sportů 94 členů, který 
sdružuje Florbal, Tenis, Malou kopanou, Petanque, Turistiku a Lyžování.  
Ve výboru naší TJ, který řídí činnost v průběhu roku a je volen členskou schůzí TJ, mají všechny oddíly 
svoje zastoupení a přímo ovlivňují sportovní a rekreační činnost. 

Josef Forejt, předseda TJ Řenče  

!!!!!!!! POZOR NA LŽI !!!!!!! 
 
Vážení spoluobčané, 
před několika dny jste dostali do Vašich schránek leták (lživý) od jistého pana Šoleho. Snaží se v něm 
osočovat a napadat lidi, kteří se na rozdíl od něho, vždy snažili a snaží pro zdejší obce a jejich občany 
dělat dle svého přesvědčení a svých možností jen to nejlepší. To, že jsou některým z nich (řádně 
zvoleným zastupitelům) za čas trávený víceprací pro obec vypláceny jisté odměny, považuji na rozdíl od 
pana ,,chytrého'' za samozřejmé a zcela morální. 
Dalším oříškem, který leží panu Šolemu v žaludku, je sportovní areál v Řenčích. Jak správně napsal ve 
svém letáčku, areál zde byl vybudován v minulém století, za což jeho budovatelům patří zcela po právu 
velká poklona a velký dík. V dřívějších dobách se na místní koupaliště sjíždělo velké množství lidí z 
širokého okolí, na zimním stadionu se odehrálo nespočetně hokejových zápasů, kterými žila celá obec, 
na kurtech se pinkal pravidelně tenis, na hřišti nad koupalištěm nohejbal a líný tenis, chodila se kopat 
skoro každý den malá kopaná a sem tam i nějaká ta atletika. Jsem opravdu rád, že jsem mohl vyrůstat v 



obci s takovým sportovním zázemím, jaké měly Řenče!! Dnes, ale bohužel žijeme v jiném století a v 
jiné době!! Ve století počítačů, mobilních telefonů, domácích bazénů a hlavně hektického životního 
stylu. Dřívější volný čas občanů našich obcí trávený na sportovištích areálu, je ten tam. Není to jen o 
tom, si někde něco zahrát. Je třeba se postarat i o patřičné zázemí, údržbu a organizaci, což nelze házet 
jen a jen na triko obce jakožto majitele areálu. Jde především o samotný zájem lidí něco dělat. Ten 
pokud zde nebude, tak sem obec může dávat prostředků, kolik bude chtít, ale stejně to k ničemu 
nepovede. Takže pokud pan Šole neustále napadá obec za promrhané finanční prostředky na různých, 
podle mého názoru prospěšných akcích, tak investice do opravy brouzdaliště, do opravy sociálek, do 
vybudování hřiště na plážový volejbal a do dalších jeho nesmyslů, by byla krásným příkladem vyloženě 
promrhaných a vyhozených peněz daňových poplatníků. A to nemluvím o každoroční statisícové údržbě 
s tím spojené. A pro koho? Pro pana Šoleho?!?! 

Dále bych rád poznamenal, že na rozdíl od lží a neustálých výpadů pana Šoleho, který se na nic jiného 
už nezmůže, TJ Řenče sdružuje všechny, kteří mají zájem o sport a dění kolem něj. Její řádně zvolený 
výbor úspěšně spolupracuje se zastupitelstvem obce, za což patří především velký dík předsedovi TJ 
panu J. Forejtovi a starostce obce paní M. Loudové. Ve výboru, jsou zastoupeny veškeré sportovní 
oddíly, včetně oddílu !!minikopané!! Tyto oddíly skutečně existují a velice dobře fungují (nohejbal, 
lyže, kulečník, malá kopaná, florbal atd..) o čemž pana Šoleho při jeho opravdovém zájmu, skutečně 
rádi přesvědčíme. A k poznámce pana Š., o stáří a schopnostech pana Forejta bych rád podotkl, že pan 
Forejt již několikrát nabídl při výborové schůzi předání své funkce, což bylo výborem vždy zamítnuto s 
tím, že je pořád jediný a nejschopnější, kdo může tuto organizaci úspěšně řídit a vést.  
Tímto článkem jsem chtěl vyjádřit nejen můj osobní názor, ale i názor mnoha dalších a zastat se lidí, 
které pan Šole neustále a neprávem lživě napadá!! Při těchto výpadech, se schovává za údajné názory a 
požadavky občanů, jež samozvaně bez jejich vědomí a souhlasu, rádoby zastupuje. Přijde mi, že pan 
Šole má nějakou svoji zvláštní vizi a nedokáže se smířit s tím, že tato vize je jedním velkým nesmyslem 
a jednou velkou utopií. Kope kolem sebe, uráží a je mu úplně jedno do koho a do čeho. Jelikož jsem 
dlouhá léta členem TJ Řenče a v posledních letech i členem jejího výboru a jelikož jsem byl i několik let 
členem místního obecního zastupitelstva, z kterého jsem byl nucen kvůli nedostatku času odstoupit, vše 
co jsem zde napsal, mám z vlastní osobní zkušenosti. Pořádal jsem zde v minulosti řadu sportovních a 
kulturních akcí, snažím se zde přiložit ruku k dílu při údržbě a provozu areálu včetně chodu klubovny, 
vedu zde oddíl nohejbalu a malé kopané a opravdu mi není lhostejné dění v naší obci. To vše zabere 
spousty volného času. O to víc mě uráží a štvou lidé jako je pan Šole, kteří dokážou jen napadat ostatní 
a nic pořádného nedělat!!!  

David Kasl 
 

SAMOVÝROBA A PRODEJ PALIVOVÉHO D ŘEVA 
Zájemci o samovýrobu v roce 2015 se mohou hlásit na obecním úřadě od 5. 1. 2015, kde jejich žádost 
bude evidována a dále vyřízena v souladu s platnou Směrnicí o způsobu hospodaření na lesních 
pozemcích a v lesních porostech. Vzhledem k tomu, že někteří zájemci o samovýrobu se hlásí během 
roku opakovaně, rozhodli jsme se omezit počet žádostí na jednu za jeden rok a jednu nemovitost 
označenou číslem popisným nebo evidenčním, ve kterém jsou hlášeni občané k trvalému pobytu. Objem 
dřeva výřezu přidělený jednomu zájemci se pohybuje přibližně kolem 4 prm.  
Upozorňujeme občany, že v současné době není žádnému zájemci přidělen výřez v obecním lese. Tato 
situace bude i nadále trvat minimálně do 15. 1. 2015, kdy budou přiděleny výřezy prvním zájemcům. 
V současné době není tedy nikdo oprávněn v obecních lesích těžit a v případě, že zde bude přistižen, 
bude vše okamžitě řešeno s Policií ČR.  
V současné době obec stále přijímá žádosti o prodej palivového dřeva. Zájemci o koupi jsou v souladu 
se směrnicí uspokojováni dle pořadí jejich přihlášení. Vzhledem k dostatku dřeva z probírek a 
prořezávek byl zvýšen limit pro dodávku palivového dřeva na 12 prm/nemovitost. Palivo mohou 



objednat též vlastníci rekreačních objektů v katastru naší obce. V případě zájmu o koupi kontaktujte 
obecní úřad na tel.: 377 985 594 nebo starostku na tel.: 603 810 622.  
Ceny za samovýrobu a palivové dřevo pro rok 2015 zůstaly nezměněny: 
 

CENA PALIVOVÉHO D ŘEVA 

Platnost ceny - období od: 1. 1. 2014  

Ceník (1 prm) - BEZ DPH 15% 

Dřevina: Jehličnaté Listnaté tvrdé Listnaté měkké 

Způsob dodání: 
      

Samovýroba (průměr do 0,19 m) - palivové dřevo 
100,00 Kč 120,00 Kč 100,00 Kč 

Samovýroba (průměr od 0,2 do 0,49 m) - palivové dřevo 170,00 Kč 190,00 Kč 170,00 Kč 

Samovýroba (průměr nad 0,5 m) - palivové dřevo 230,00 Kč 260,00 Kč 230,00 Kč 

Samovýroba - užitkové dřevo 
dle aktuální ceny dle aktuální ceny dle aktuální ceny 

Prodej palivové dřevo 
600,00 Kč 700,00 Kč 500,00 Kč 

Doprava palivového dřeva (4prm) v obci 
500,00 Kč 500,00 Kč 500,00 Kč 

(jehličnaté dřevo 1prm = 0,64 m3, listnaté dřevo 1prm = 0,53 m3)   
 

 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY  
Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 Přeštice 

telefon ZŠ: 377 895 596, telefon MŠ: 601558066, www.zsrence.cz 

 
ZE ŠKOLKY 
 
Ve školce jsme zahájili advent výletem do svíčkárny v Liticích . 
Dne 25. listopadu jsme se vyjeli s dětmi podívat do výrobní dílny svíček v Plzni v Liticích. Děti si zde 
měly možnost vyzdobit svíčky dle fantazie a dozvěděly se zde zajímavosti o výrobě svíček. V areálu 
byla i místní zvířátka: Viktor a Rozárka (göttingenská mini prasátka), Tonda (agama vousatá) a Ježibaba 
Agáta (hodná na děti). 
A co si  samy děti v dílně vytvořily? Tak například: Namáčely svíčky v barevných politurách, které 
slouží k tomu, aby svíčky nestékaly a zároveň vytvořily "parádu". Voskovou hmotu si také nalévaly do 
ořechových skořápek, které si i se svíčkou odvezly domů a mohou si je společně s rodinou zapálit na 
adventním věnci, anebo si je mohou uschovat pro staročeský štědrovečerní zvyk – pouštění lodiček. 
Také jsme měli možnost vyzkoušet si tvorbu koupelové soli s přírodními esenciálními oleji v 7 druzích 
a barvách a prosypávat je různobarevně do sáčků, nebo ozdobných lahviček. 
Kdybychom se vydali do svíčkárny ještě jindy, můžeme si vytvořit glycerinová mýdla s přírodními 
esenciálními oleji, sami si je vykrojit a ozdobně zabalit a také si zde vyrobit voskové pastelky ze včelího 
vosku a potravinářských barev. 



 
A co děti ještě čeká ve školce do Vánoc? 
 
Povídání myslivce o tom, jak je potřeba se postarat o zvířátka 
v lese před zimou.  

Pojedeme do Přeštic na vánoční koncert sboru Skalka. 

Do školky přijde Mikuláš, možná i čert. 

Plánujeme návštěvu kostela v Řenčích s vyprávěním o narození 
Ježíška. 

Připravit se na slavnostní vánoční vystoupení, které se bude 
konat 11. prosince v sále v Řenčích, na které Vás srdečně zveme. 

   Za mateřskou školu Alice Šindelářová 
 
LISTOPAD VE ŠKOLE 
 
Nahlédnutí do družiny: 
 

Strašidelná halloweenská ochutnávka 
Někteří z nás se maličko báli, ale kdo by se nebál. Sníst se zavázanýma očima prasečí oko, rozmixovaný 
mozek z králíka, rozsekaného starého netopýra nebo pít medvědí krev. Nakonec se všichni smáli, 
protože oko nebylo oko, ale rajče, králičí mozek byla hořčice, starý netopýr byl kousek chleba s 
kečupem a medvědí krev byla malinová šťáva.   
 
Zdobení perníčků 
Zdobíme perníčky moc rádi, také proto, že si je většinou hned sníme, i když někteří z nás si je berou 
domů pro maminku, taťku nebo pro sourozence. Tentokrát jsem dětem upekla netradiční perníčky 
s motivem čarodějnice, strašidelného domu, netopýra, ducha, dýně, kočky. Zdobili jsme je vlastnoručně 
vyrobenou tradiční polevou i koupenou barevnou.  Z barevné nezbyla ani kapka, zbytek té naší jsme 
jako vždy vylízali. 
 
Buchta od ducha 
Na plesnivou buchtu od ducha jsme čekali celý víkend. Duch nám buchtu slíbil na pátek na Halloween, 
ale nakonec vzkázal, že je málo plesnivá a bude až v pondělí. V pondělí 3. listopadu buchta byla, plíseň 
skoro nikomu nevadila - naopak, celá buchta zmizela během chvilky. Jak to s tou plísní nakonec bylo, ví 
jen ten náš duch, ale ten nic neprozradí. 
 
Domácí cereální sušenky 
Buchta od ducha nám chutnala, ale jako vždy jen pohladila naše mlsné jazýčky. Proto jsme se rozhodli, 
že si něco sladkého upečeme sami. Sušenky se povedly, dokonce jsme jich upekli tolik, že si je děti 
s radostí odnesly domů, aby maminky mohly ochutnat to, co malí „kuchaříci“ upekli. Sušenky 
maminkám chutnaly, některé hned druhý den chtěly recept, což nás velice potěšilo. Pokud si budete chtít 
zkusit naše domácí sušenky, přidávám recept: 
4 vejce, 2 hrnky ovesných vloček, 2 hrnky polohrubé mouky, 1-2 hrnky cukru krystal /podle chuti, 1 
hrnek kokosu, 1 hrnek rozinek / brusinek, 1 hrnek drcených oříšků, 2 lžíce sezamových semínek, 2 lžíce 
medu, 1 Hera, 1 vanilkový cukr, 1 prášek do pečiva 

                                                                                                                                Jana Přibáňová 
Okénko do vyučování: 
 

Vedeme žáky k samostatnému uvažování, sebevědomí a vzájemnému respektu. Třeba tím, že 
v hodinách slohu mívají příležitost zachytit a sdělit své názory. Dvě ukázky jsou ze čtvrtého ročníku.  



Ti mladší nezůstávají pozadu. Žáci prvního ročníku už se naučili číst a psát. Používají zatím jen hůlkové 
písmo, ale čtou s porozuměním a zapisují to, co potřebují. Podívejte se, co vymysleli, když měli zapsat 
části lidského těla.                                                                                                              Radka Černíková 
 

   
Lukáš Faltejsek – 4. ročník      Klára Dvořáková – 4. ročník 

   

Michaela Kučerová – 1. ročník           Tomáš Michálek – 1. ročník 

  Pavel Dvořák – 1. ročník                        Šimon Kasl – 1. ročník  
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